

抓住机会 跨越发展

郑东新区管理委员会主任

吴福民

“ 值此新春佳节之际,郑东新区管委会衷心祝愿郑州晚报立足新起点,争创新优势,传承厚重文明,传播现代文明,熔铸文化品牌,彰显文化魅力,充分发挥新闻宣传和舆论引导的主阵地作用,做强做大,做远做久,为中原经济区、郑州都市区的发展再谱绚丽诗篇,为中国报业事业的繁荣与发展作出新的更大的贡献!

我们愿与贵报携手共进、共同创造更加辉煌的明天!”



郑州市城乡建设委员会主任

陈新

“ 今年,为了继续抓节能减排,推动绿色节能建筑有序发展,市建委将引导建设单位树立绿色、低碳消费理念,积极组织绿色低能耗建筑试点工作开展,扩大可再生能源在建筑中的应用规模,提升新建建筑、既有建筑节能改造、建筑用能系统运行的节能能力;同时着力推动乡镇“禁实”,在农村地区积极推进节能型住宅建设。积极推进散装水泥、预拌混凝土和预拌砂浆“三位一体”发展模式,实现为我市创社会经济综合效益4.3亿元的目标(其中节约标煤22万吨,减少粉尘污染9.6万吨,减少二氧化碳排放57万吨)。”



郑州市城乡规划局局长

张京祖

“ 热烈祝贺郑州晚报“元年·力量”2011中原地产年度大典盛大召开。与共和国同龄的郑州晚报作为郑州最早的报纸之一,为宣传引导郑州城乡建设的又好又快发展作出了巨大贡献。近年来,郑州晚报与时俱进,紧跟时代步伐,坚持正确的办报方向,坚持把民生放在首位,受到广大市民的好评。特别是在建设中原经济区郑州都市区的宣传报道中,为发挥规划的先行作用,晚报第一时间做出了大量的有分量的新闻报道,对促进郑州市新型城镇化建设作出了巨大贡献。”



郑州市住房保障和房地产管理局局长

王万鹏

“ 好风凭借力,扬帆正当时。新的一年来临,郑州市房管部门将和郑州晚报社继续充分合作,共同为郑州市房地产市场健康发展、为中原经济区和郑州都市区建设鼓与呼。祝郑州晚报越办越好,祝郑州晚报读者新年快乐!”

